
ACTIVITĂŢI PENTRU ÎNŢELEGEREA
 ȘI OCROTIREA NATURII



Pentru că tot mai multe păduri de foioase au fost tăiate, foarte multe vieţuitoare  care locuiesc aici au 
dispărut sau sunt pe cale de dispariţie. Pentru a fi salvate, acestea sunt în prezent ocrotite prin legi speciale.

Cunoşti animale care trăiesc în pădure şi sunt protejate? Enumeră câteva dintre acestea. Noi, oamenii, 
suntem ca nişte musafiri în pădure. Cum trebuie să ne comportăm? Enumeră câteva reguli şi argumentează 
răspunsul.





Pe lângă păsări şi gândăcei, ce alte vieţuitoare depind de existenţa unui copac?
Ştiţi deja că pădurea de foioase este golaşă iarna, copacii îşi pierd frunzele, iar pădurile de conifere sunt 
pădurile veşnic verzi.

Aduceţi o pădure în clasa voastră.
Alegeţi-vă un arbore preferat, o plantă sau un animal care trăieşte în pădure. Creaţi-vă propriul costum şi 
prezentaţi-l în faţa colegilor. Oferiţi colegilor voştri cât mai multe informaţii despre planta sau animalul ales. 
Puteţi sărbători astfel Ziua internaţională a pădurilor, în 21 martie. 



Contribuie şi tu la protejarea biodiversităţii prin plantarea 
unui copăcel.

Copacii asigură habitate vitale şi hrană pentru o varietate mare de animale, ajutând în acest fel mediul 
înconjurător. Aşa că fă-ţi partea ta de treabă şi plantează câteva seminţe.



De ce crezi că sunt importante Pădurile şi de ce trebuie să le ocrotim?
Realizează un interviu cu membrii familiei tale sau cu adulţi din comunitatea în care trăieşti. Notează  
răspunsurile şi prezintă-le colegilor tăi.
Încă nu este toată lumea convinsă că trebuie să protejăm Pădurile?
Ai şansa să le arăţi tuturor cât de importante sunt acestea pentru existenţa noastră şi a vieţii pe Pământ.

Sigur există o Pădure în apropierea localităţii în care trăieşti. Împreună cu colegii şi învăţătorul sau cu 
familia explorează acest colţ de Natură.
Dacă poţi, ia-ţi o trusă de explorator din care să nu lipsească binoclul, lupa, un metru pentru măsurat, 
lanterna, termometrul pentru exterior, un plic mai mare de hârtie, un caiet şi un creion.

Notează cât mai multe informaţii despre plantele şi animalele pe care le întâlneşti în Fișa de observaţie 
a Pădurii. (model în paginile următoare)








